
materiál/zboží Specifikace

nabízené velikosti/velikost balení U 

RUKAVIC, OBLEČENÍ ATD UVÉST 
NAPŘ. VEL S-XXL NEBO 38-44 A U 
NAPŘ NÁVLEKŮ DÁT BAL 100KS 

NEBO PÁR.. 

MJ počet ks cena za položku 
bez DPH

cena za položku 
s DPH

cena za dodávku 
bez DPH

cena za dodávku s 
DPH

Rukavice pracovní pětiprsté vel.11

Rukavice Eider. Rukavice z jednoho kusu silné hovězí štípenky v 
dlani s podšívkou, bavlněné tkaniny na hřbetu, s bavlněnou 
vyztuženou manžetou, celokoženými palci a ukazováčky a 
překrytými špičkami prstů.

9 - modré, 10 - žluté, 11 - červené, 12 - 
zelené (barva tkaniny) pár 150 23,85 Kč 28,86 Kč 3 577,50 Kč 4 328,78 Kč

Rukavice pracovní olejivzdorné 6
Rukavice Babbler HS-04-001. Pletené bezešvé nylonové rukavice s 
vrstvou mikroporézního nitrilu v dlani a na prstech a pružným 
nápletem.

6, 7, 8, 9, 10 ,11 pár 10 12,35 Kč 14,94 Kč 123,50 Kč 149,44 Kč

Rukavice pracovní olejivzdorné 7
Rukavice Babbler HS-04-001. Pletené bezešvé nylonové rukavice s 
vrstvou mikroporézního nitrilu v dlani a na prstech a pružným 
nápletem.

6, 7, 8, 9, 10 ,11 pár 10 12,35 Kč 14,94 Kč 123,50 Kč 149,44 Kč

Rukavice pracovní olejivzdorné 8
Rukavice Babbler HS-04-001. Pletené bezešvé nylonové rukavice s 
vrstvou mikroporézního nitrilu v dlani a na prstech a pružným 
nápletem.

6, 7, 8, 9, 10 ,11 pár 10 12,35 Kč 14,94 Kč 123,50 Kč 149,44 Kč

Rukavice latexové s pudrem vel.10 Latexové rukavice Starling s velurem uvnitř a protiskluzovou 
úpravou na dlani a na prstech.

S, M, L, XL pár 12 10,19 Kč 12,33 Kč 122,28 Kč 147,96 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 8
Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze směsi 
bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s protiskluzným povrchem 
v dlani a na prstech.

7, 8, 9, 10, 11 pár 10 11,00 Kč 13,31 Kč 110,00 Kč 133,10 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 9
Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze směsi 
bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s protiskluzným povrchem 
v dlani a na prstech.

7, 8, 9, 10, 11 pár 10 11,00 Kč 13,31 Kč 110,00 Kč 133,10 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 10
Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze směsi 
bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s protiskluzným povrchem 
v dlani a na prstech.

7, 8, 9, 10, 11 pár 30 11,00 Kč 13,31 Kč 330,00 Kč 399,30 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 11
Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze směsi 
bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s protiskluzným povrchem 
v dlani a na prstech.

7, 8, 9, 10, 11 pár 30 11,00 Kč 13,31 Kč 330,00 Kč 399,30 Kč

Svářecí rukavice
Rukavice Sandpiper. Celokožené rukavice z hovězí štípenky v délce 
35 cm, s bavlněnou podšívkou a krytými švy. Certifikát: svářečské 
práce - typ A

11 pár 3 49,50 Kč 59,90 Kč 148,50 Kč 179,69 Kč

Textilní chňapka s magnetem Textilní chňapka s magnetem uni ks 14 30,00 Kč 36,30 Kč 420,00 Kč 508,20 Kč

Silikonová kuchyňská chňapka Silikonová chňapka Tescoma do +230C uni ks 4 65,00 Kč 78,65 Kč 260,00 Kč 314,60 Kč

Textilní rukavice Rukavice Osprey šité z bavlněného plátna, s PVC terčíky v dlani a na 
prstech a pružným nápletem. 10 pár 10 7,18 Kč 8,69 Kč 71,80 Kč 86,88 Kč

Rukavice pracovní kožené 9 EASY rukavice se suchým zipem na zápěstí, dlaň jemná kůže, hřbet - 
bavlněný úplet 7,8,9,10,11 pár 100 31,86 Kč 38,55 Kč 3 186,00 Kč 3 855,06 Kč

Rukavice protipořezové 8 Pletené bezešvé rukavice Stint HS-04-017 kategorie prořezu B, PU 
na dlani a na prstech, pružná manžeta. 6, 7, 8, 9, 10, 11 pár 6 37,00 Kč 44,77 Kč 222,00 Kč 268,62 Kč

Rukavice protipořezové 9 Pletené bezešvé rukavice Stint HS-04-017 kategorie prořezu B, PU 
na dlani a na prstech, pružná manžeta. 6, 7, 8, 9, 10, 11 pár 6 37,00 Kč 44,77 Kč 222,00 Kč 268,62 Kč

Rukavice protipořezové 10 Pletené bezešvé rukavice Stint HS-04-017 kategorie prořezu B, PU 
na dlani a na prstech, pružná manžeta. 6, 7, 8, 9, 10, 11 pár 6 37,00 Kč 44,77 Kč 222,00 Kč 268,62 Kč

Rukavice protipořezové 11 Pletené bezešvé rukavice Stint HS-04-017 kategorie prořezu B, PU 
na dlani a na prstech, pružná manžeta. 6, 7, 8, 9, 10, 11 pár 10 37,00 Kč 44,77 Kč 370,00 Kč 447,70 Kč

Rukavice kevlarové 8 Gadwall. Pletené bezešvé obouruké rukavice ze středně silného 
kevlarového úpletu. 7, 8, 9, 10 pár 6 90,00 Kč 108,90 Kč 540,00 Kč 653,40 Kč

Rukavice kevlarové 9 Gadwall. Pletené bezešvé obouruké rukavice ze středně silného 
kevlarového úpletu.

7, 8, 9, 10 pár 6 90,00 Kč 108,90 Kč 540,00 Kč 653,40 Kč

Rukavice kevlarové 10 Gadwall. Pletené bezešvé obouruké rukavice ze středně silného 
kevlarového úpletu. 7, 8, 9, 10 pár 10 90,00 Kč 108,90 Kč 900,00 Kč 1 089,00 Kč

Rukavice kyselinovzdorné 9

Rukavice Caspia z přírodního latexu, máčené v 0,7 mm silném 
neoprenu, s velurovou úpravou uvnitř a reliéfním povrchem v dlani 
a na prstech. Výborná protismyková a úchopová schopnost, dobrá 
fixace.

7, 8, 9, 10 pár 3 29,00 Kč 35,09 Kč 87,00 Kč 105,27 Kč

Rukavice taktické 10

Cuervo šité rukavice ze syntetické kůže, spandexu, nylonu, 
neoprenu a polyesteru • na ukazováku a palci možnost ovládat 
dotykové obrazovky • protiskluzové PVC zesílení mezi 
ukazováčkem a palcem • výborný úchop díky silikonovému máčení 
na dlani a prstech • elastická manžeta na suchý zip. 

8,9,10 pár 100 96,00 Kč 116,16 Kč 9 600,00 Kč 11 616,00 Kč

Směrovací číslo: 0300 Směrovací číslo: 0710

Číslo účtu: 197358515 Číslo účtu: 5504881/0710

Místo dodání: Areál PČR, Na Baních 1304, Praha 5 – Zbraslav

Kontaktní osoba pro převzetí zboží: 

IČO: 25594681 IČO : 00007064

DIČ: CZ25594681 DIČ: CZ00007064

Banka dodavatele: Československá obchodní banka, a. s. Banka odběratele: ČNB

   Nad Štolou 936/3

763 61 Napajedla    170 34 Praha 7

Zastoupen: Karel Mišurec,jednatel Zastoupen: Mgr. Davidem Pšeničkou

vedoucím OMM SLZ PP CR

PCR99ETRpo42402096 

Dílčí objednávka č.4 č.j.: PPR-26488-2/ČJ-2021-990670
ke kupní smlouvě

č.j.: PPR-13004-17/ČJ-2021-990656 uzavřené dle zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
Žádáme o uvedení čísla naší objednávky na fakturu.

Zhotovitel: FOR JOB PROTECTs. r. o. Objednavatel: Česká republika - Ministerstvo vnitra

Žlutava 301

RUKAVICE

OBUV



Holínky pánské 39
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 2 89,00 Kč 107,69 Kč 178,00 Kč 215,38 Kč

Holínky pánské 40
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 2 89,00 Kč 107,69 Kč 178,00 Kč 215,38 Kč

Holínky pánské 41
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 2 89,00 Kč 107,69 Kč 178,00 Kč 215,38 Kč

Holínky pánské 42
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 2 89,00 Kč 107,69 Kč 178,00 Kč 215,38 Kč

Holínky pánské 43
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 3 89,00 Kč 107,69 Kč 267,00 Kč 323,07 Kč

Holínky pánské 44
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 4 89,00 Kč 107,69 Kč 356,00 Kč 430,76 Kč

Holínky pánské 45
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 3 89,00 Kč 107,69 Kč 267,00 Kč 323,07 Kč

Návlek na obuv jednorázový Renuk jednorázový návlek na obuv, 1bal./100ks UNI balení 1 73,50 Kč 88,94 Kč 73,50 Kč 88,94 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 41

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 2 629,00 Kč 761,09 Kč 1 258,00 Kč 1 522,18 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 42

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 2 629,00 Kč 761,09 Kč 1 258,00 Kč 1 522,18 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 43

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 4 629,00 Kč 761,09 Kč 2 516,00 Kč 3 044,36 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 44

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 4 629,00 Kč 761,09 Kč 2 516,00 Kč 3 044,36 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 45

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 2 629,00 Kč 761,09 Kč 1 258,00 Kč 1 522,18 Kč

Boty gumofilcové pánské 47 Pracovní obuv zateplená polyesterovým filcem s protiskluznou 
pryžovou podrážkou, svrškem z pryže a polyesterového filcu. 39-48 pár 25 319,00 Kč 385,99 Kč 7 975,00 Kč 9 649,75 Kč

Boty pracovní zimní 45
Farmis Winter O2. Pohodlná, lehká a zároveň pevná a odolná 
kotníková obuv farmářského typu vhodná pro všestranné využití při 
práci i volném čase v chladném zimním období.

37-48 pár 2 579,00 Kč 700,59 Kč 1 158,00 Kč 1 401,18 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 40

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 41

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 2 867,00 Kč 1 049,07 Kč 1 734,00 Kč 2 098,14 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 42

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 2 867,00 Kč 1 049,07 Kč 1 734,00 Kč 2 098,14 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 43

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 4 867,00 Kč 1 049,07 Kč 3 468,00 Kč 4 196,28 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 44

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 4 867,00 Kč 1 049,07 Kč 3 468,00 Kč 4 196,28 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 45

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 2 867,00 Kč 1 049,07 Kč 1 734,00 Kč 2 098,14 Kč

Pracovní obuv bílá 40

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 1 659,00 Kč 797,39 Kč 659,00 Kč 797,39 Kč

Pracovní obuv bílá 41

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 2 659,00 Kč 797,39 Kč 1 318,00 Kč 1 594,78 Kč



Pracovní obuv bílá 42

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 3 659,00 Kč 797,39 Kč 1 977,00 Kč 2 392,17 Kč

Pracovní obuv bílá 43

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 4 659,00 Kč 797,39 Kč 2 636,00 Kč 3 189,56 Kč

Pracovní obuv bílá 44

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 4 659,00 Kč 797,39 Kč 2 636,00 Kč 3 189,56 Kč

Pracovní obuv bílá 45

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 3 659,00 Kč 797,39 Kč 1 977,00 Kč 2 392,17 Kč

Polomaska proti prachu a zápachu SH3200V Respirátor s ventilkem FFP2 proti netoxickým pevným 
částicím a kapalným aerosolům v koncentracích do 12x NPK/PEL. ks 10 15,90 Kč 19,24 Kč 159,00 Kč 192,39 Kč

Rouška pracovní Manly jednorázová hygienická rouška zabraňující kontaminaci 
výrobků. ks 20 1,98 Kč 2,40 Kč 39,60 Kč 47,92 Kč

Brýle ochranné pracovní

Brýle Crystallux. Velmi lehké ochranné brýle s polykarbonátovým 
zorníkem třídy 1F dle normy EN 166. Těsnění vyplní mezeru mezi 
brýlemi a obličejem uživatele, čímž výrazně sníží riziko poranění očí 
zásahem nebezpečně odletujících částic. Zorník s ochranou proti 
poškrábání a zamlžení. Ochrana proti letícím částicím s nízkou 
energií. Bezbarvý zorník s ochranným filtrem proti UV záření dle 
normy EN 170. 

ks 2 109,00 Kč 131,89 Kč 218,00 Kč 263,78 Kč

Brýle s UV ochranou

Kings brle čiré. Tyto ochranné brýle jsou výborné i pro celodenní 
nošení. Vyznačují se pohodlným silikonovým nosníkem, dobrou 
mechanickou pevností stupně F, měkčenými stranicemi, vysokou 
pružností, perfektně sedícím tvarem, nezkreslují vidění a poskytují 
ochranu UV 400. EN166

ks 62 27,00 Kč 32,67 Kč 1 674,00 Kč 2 025,54 Kč

Zátky do uší
E.A.R. soft. 36db. Jednorázové tvrarovatelné zátkové chrániče 
sluchu z velmi měkké PU pěny, s oblým zakončením, vydávájí 
minimální a rovnoměrný tlak na stěnu sluchovodu.

pár 300 2,05 Kč 2,48 Kč 615,00 Kč 744,15 Kč

Jednorázový oblek XL

Chemsafe 500. Ochranná antistatická kombinéza s kapucí, 
mikroporézní paropropustnou vrstvou; zip krytý klopou a gumičkou 
stahovatelnými rukávy a nohavicemi; chrání proti nebezpečným 
mirkoorganizmům; v ochraně proti postřiku kapalnými 
chemikáliemi patří do kategorie CE III; v ochraně proti průniku 
pevných částic a ochraně proti aerosolům typu 5B; v ochraně proti 
postřiku kapalnými chemikáliemi typu 6B; v ochraně proti 
kontaminaci radioaktivními částicemi do kategorie Class 2.

ks 2 99,00 Kč 119,79 Kč 198,00 Kč 239,58 Kč

Plášť pracovní barevný M Erik modrý plášť 44-64 ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč

Plášť pracovní barevný L Erik modrý plášť 44-64 ks 5 199,00 Kč 240,79 Kč 995,00 Kč 1 203,95 Kč

Plášť pracovní barevný XL Erik modrý plášť 44-64 ks 6 199,00 Kč 240,79 Kč 1 194,00 Kč 1 444,74 Kč

Plášť pracovní barevný XXL Erik modrý plášť 44-64 ks 6 199,00 Kč 240,79 Kč 1 194,00 Kč 1 444,74 Kč

Plášť bílý L Eri bílý plášť 44-64 ks 3 199,00 Kč 240,79 Kč 597,00 Kč 722,37 Kč
Plášť bílý XL Eri bílý plášť 44-64 ks 10 199,00 Kč 240,79 Kč 1 990,00 Kč 2 407,90 Kč
Plášť bílý XXL Eri bílý plášť 44-64 ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč

Vesta pracovní prošívaná L
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 3 319,00 Kč 385,99 Kč 957,00 Kč 1 157,97 Kč

Vesta pracovní prošívaná XL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 3 319,00 Kč 385,99 Kč 957,00 Kč 1 157,97 Kč

Vesta pracovní prošívaná XXL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 4 319,00 Kč 385,99 Kč 1 276,00 Kč 1 543,96 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský L JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 3 245,00 Kč 296,45 Kč 735,00 Kč 889,35 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský XL JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 4 245,00 Kč 296,45 Kč 980,00 Kč 1 185,80 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský XXL JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 5 245,00 Kč 296,45 Kč 1 225,00 Kč 1 482,25 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské M

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 1 225,00 Kč 272,25 Kč 225,00 Kč 272,25 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské L

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 5 225,00 Kč 272,25 Kč 1 125,00 Kč 1 361,25 Kč

OBLEČENÍ

OCHRANA HLAVY

JEDNORÁZOVÉ ODĚVY



Montérkové kalhoty s laclem pánské XL

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 5 225,00 Kč 272,25 Kč 1 125,00 Kč 1 361,25 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské XXL

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 5 225,00 Kč 272,25 Kč 1 125,00 Kč 1 361,25 Kč

Kabát zimní prošívaný M Jutos zateplený kabát 50, 54, 58, 62, 66 ks 1 399,00 Kč 482,79 Kč 399,00 Kč 482,79 Kč
Kabát zimní prošívaný L Jutos zateplený kabát 50, 54, 58, 62, 66 ks 2 399,00 Kč 482,79 Kč 798,00 Kč 965,58 Kč
Kabát zimní prošívaný XL Jutos zateplený kabát 50, 54, 58, 62, 66 ks 3 399,00 Kč 482,79 Kč 1 197,00 Kč 1 448,37 Kč
Kabát zimní prošívaný XXL Jutos zateplený kabát 50, 54, 58, 62, 66 ks 3 399,00 Kč 482,79 Kč 1 197,00 Kč 1 448,37 Kč
Kalhoty bílé pánské M Sander bílé pánské kalhoty 46-64 ks 3 169,00 Kč 204,49 Kč 507,00 Kč 613,47 Kč
Kalhoty bílé pánské L Sander bílé pánské kalhoty 46-64 ks 9 169,00 Kč 204,49 Kč 1 521,00 Kč 1 840,41 Kč
 Kalhoty bílé pánské XL Sander bílé pánské kalhoty 46-64 ks 3 169,00 Kč 204,49 Kč 507,00 Kč 613,47 Kč

Košile bílá s krátkým rukávem, pánská XL-42 Pánská košile bílá O200 ks 15 234,00 Kč 283,14 Kč 3 510,00 Kč 4 247,10 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou L
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 1 390,00 Kč 471,90 Kč 390,00 Kč 471,90 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou XL
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 1 390,00 Kč 471,90 Kč 390,00 Kč 471,90 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza L

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 1 369,00 Kč 446,49 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Bunda pracovní zimní L Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním okraji S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 2 379,00 Kč 458,59 Kč 758,00 Kč 917,18 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 5 42,00 Kč 50,82 Kč 210,00 Kč 254,10 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 3 41,00 Kč 49,61 Kč 123,00 Kč 148,83 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 3 41,00 Kč 49,61 Kč 123,00 Kč 148,83 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 5 41,00 Kč 49,61 Kč 205,00 Kč 248,05 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 9 41,00 Kč 49,61 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Oblek pracovní ochranný, tychem C - L Chemax 1 oblek pracovní ochranný, Typ 3, 4, 5 a 6, Antistatický, 
Radioaktivní částice, Biologické nebezpečí S-3XL ks 1 360,00 Kč 435,60 Kč 360,00 Kč 435,60 Kč

Oblek pracovní ochranný, tychem C -XL Chemax 1 oblek pracovní ochranný, Typ 3, 4, 5 a 6, Antistatický, 
Radioaktivní částice, Biologické nebezpečí S-3XL ks 1 360,00 Kč 435,60 Kč 360,00 Kč 435,60 Kč

Oblek pracovní ochranný, tychem C -XXL Chemax 1 oblek pracovní ochranný, Typ 3, 4, 5 a 6, Antistatický, 
Radioaktivní částice, Biologické nebezpečí S-3XL ks 1 360,00 Kč 435,60 Kč 360,00 Kč 435,60 Kč

47 902,98 Kč 98 614,68 Kč 119 323,76 Kč

V Praze dne:

za kupujícího

Mgr. David Pšenička
vedoucí OMM SLZ PP ČR

Kontaktní adresa pro listovní zásilku:
olicejní prezídium ČR

OMTZ OMM SLZ PP, P.O. BOX 6

150 05 Praha 5

Cena, platební podmínky, povinnosti odběratele, dodavatele a ostatní ujednání jsou platná v souladu s rámcovou smlouvou. 
Tato objednávka je vyhotovena ve dvou výtiscích a to po jednom výtisku pro potřeby objednatele a jednom výtisku pro dodavatele. Každý výtisk dílčí objednávky bude potvrzený oběma stranami. Termín dodání zboží nesmí být 

delší než čtrnáct (14) pracovních dnů od potvrzení objednávky dodavatelem.

V                    dne:

za prodávajícího

Karel Mišurec ,jednatel

CHRÁNIČE DOLNÍCH KONČETIN

Cena celkem


